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ОПИС КУРСУ   
Метою викладання навчальної дисципліни «Аналітична філософія» є ознайомлення 

здобувачів вищої освіти підходами аналітичних філософів до критичного аналізу проблем і 

результатів пізнавальної діяльності людини, пояснення, інтерпретації та тлумачення значень і 

смислів концептуальних структур текстів за допомогою поглибленого вивчення ідейно-

теоретичного змісту аналітичної філософії, практичного застосування, розроблених в її рамках 

методів аналізу концептуальних структур теоретичної та повсякденної мови у різних 

практикоорієнтованих контекстах (управлінському, духовно-культурному, інформаційному та ін.). 

У рамках курсу здобувачі вищої освіти будуть вивчати ідейно-теоретичний зміст аналітичної 

філософії – потужного напряму західної інтелектуальної культури, у рамках якої розроблена 

цікава методологія і накопичений значний досвід рефлексії мисленневих і мовних конструкцій.  

У рамках курсу передбачається проведення циклу лекцій з викладення основних ідей 

логіко-семантичної концепції Г. Фреге, логіко-атомістичного підходу Б. Рассела, «терапевтичної 

моделі філософії» Л. Вітгенштейна, концепції «здорового глузду» Дж. Е. Мура, «програми 

дескриптивної метафізики» П.Ф. Стросона, «концептуального картографування» Г. Райла, 

сучасних аналітико-філософських підходів до вирішення етичних і епістемологічних завдань Дж. 

Сьорла, Д. Деннета, Д. Чалмерса, Дж.Ролза та ін. Лекційний курс створює платформу для 

обговорення та критичної рефлексії теоретичного багажу аналітичної філософії під час 

семінарських занять, на яких здобувачі вищої освіти будуть заохочуватися до формування 

власного розуміння її змісту і призначення та практичного використання аналітико-філософських 

методів для дослідження різноманітних текстів у різних контекстах, «мовно-ігрових рамках» 

(міфологічних, філософських, наукових, повсякденних та ін.). 

Завданнями курсу виступає: здобуття знань щодо змісту основних етапів становлення та 

розвитку аналітичної філософії; формування власного розуміння її ролі і можливих перспектив 

розвитку за допомогою обговорень і критичних рефлексій аналітико-філософських ідей і підходів; 

формування вмінь практично використовувати методи і методики аналітичних філософів для 

рецензування та аналізу змісту концептуальних структур теоретичних текстів, повсякденної мови 

у різноманітних «мовних іграх». 

Важлива змістовна особливість традицій аналітичного філософствування – забезпечення 

ясності і прозорості думки і висловлювань, уникнення будь-яких проявів інтелектуальної 

нечесності. Відповідно до цього головне очікування від всіх учасників освітнього процесу – 
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викладача та студентів – свідоме налаштування на неупереджений і відповідальний аналіз власних 

і чужих думок і текстів, максимально можливе дотримання норм Кодексу академічної 

доброчесності Запорізького національного університету під час підготовки до виступів на 

семінарських заняттях і написання індивідуального завдання. Курс має сприяти формуванню 

розуміння відповідальності за кожну висловлену думку і підготовлений текст, обережність і 

виваженість у формулюванні власної концептуальної позиції. Тим самим очікується, що і 

викладач і здобувачі вищої освіти мають більш усвідомлено підходити до виконання навчальних 

завдань, участі у лекційних, семінарських і практичних заняттях. Від усіх сторін очікується 

активна позиція, у тому числі, щодо пошуку можливостей виконання пропущених завдань і 

проходження передбачених форм контролю. Комунікації між викладачем і здобувачами вищої 

освіти відбувається в аудиторії, у системі електронного забезпечення навчання Moodle, а також в 

рамках запланованих для цього курсу консультацій. 

 

Для набору 2021 року 

Програмні результати навчання 

ПРН 1 Демонструвати системний науковий світогляд та загальний культурний кругозір; 

володіти техніками і технологіями критичного мислення. 

ПРН 7 Оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності; 

здійснювати абстрактний аналіз, оцінку і синтез нових та комплексних ідей; 

демонструвати відданість їх розвитку у передових контекстах професійної та 

наукової діяльності 

ПРН 11 Здійснювати пошук, оброблення та аналіз наукової інформації, її систематизацію 

та узагальнення; використовувати інформаційно-комунікаційні технології у 

дослідницькій та викладацькій діяльності. 

ПРН 17 Забезпечувати безперервний саморозвиток та самовдосконалення протягом життя. 

ПРН 18 Застосувати передові концептуальні та методологічні знання з філософії і на межі 

предметних галузей для проведення наукових і прикладних досліджень 

ПРН19 Володіти методологією, методами та термінологічним апаратом наукового 

дослідження за спеціальністю 033 «Філософія» 

ПРН 20 Розуміти основні концепції, історію розвитку та оцінювати сучасний стан наукових 

знань за спеціальністю 033 «Філософія» 

 

Для набору 2022 року 

Програмні результати навчання 

ПРН1  ати передові концептуальні та методологічні знання з філософії та на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з філософії, отримання нових знань та 

здійснення інновацій 

ПРН2 Глибоко розуміти загальні принципи та методи філософських наук, а також методологію 

наукових досліджень, застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері філософії та у 

викладацькій практиці 

ПРН11 Ефективно застосовувати у фаховій діяльності знання основних положень теоретичної і 

практичної філософії, історії світової та вітчизняної філософської думки, а також основних 

напрямів та провідних тенденцій у сучасній світовій філософії. 

ПРН 12 

 

Здійснювати критичний аналіз сучасного суспільства, філософську рефлексію проблем 

глобалізації і відповідальності, культурної багатоманітності та самобутності, рівності та 

свободи 
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 
Базовий навчальний посібник: Аналітична філософія / Синиця А. С. Львів : ЛДУФК, 2013. 304 с.;  

Антологія сучасної аналітичної філософії, або жук залишає коробку / за науковою редакцією А. С. 

Синиці. Львів : Літопис, 2014. 374 с. ; Вітгенштайн Л. Tractatus Logico-Philosophicus; Філософські 

дослідження / Людвиг Вітшентштайн; [пер. з нім. Євген Попович]. К. : Основи, 1995. 311 с. 

Воловик В.І., Бутченко Т. І. Філософія наукової свідомості : навчальний посібник. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2018. 110 с. Glock H.-J. What is Analytic Philosophy New York: Cambridge University Press, 

2008. 292 p. Gebauer G. Wittgenstein's anthropological philosophy Palgrave Macmillan: 2017. 271 p. 

Презентації лекцій, плани практичних занять, методичні рекомендації до виконання тестів, 

самостійних робіт, основна та додаткова література розміщені на платформі Moodle:  

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9181 

 

 

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ  
 

Поточні контрольні заходи 

Основними контрольними заходами є доповіді за темами курсу, участь у дискусії,  рецензування 

наукових статей та  монографій, укладання термінологічного словника та самостійні роботи, 

які виконуються після опанування відповідної теми курсу. Всі поточні контрольні заходи та 

методичні рекомендації до їх виконання розташовані на платформі Moodle.  

Підсумкові контрольні заходи 

Тестування у системі Moodle 

Підготовка тексту доповіді на наукову конференцію із застосуванням інструментарію 

відповідного методу  

 

 

Тиждень 

 і вид 

заняття 

Тема заняття Контрольні заходи, кількість балів 

Змістовий модуль 1. Генеза аналітичної філософії 

Тиждень 1 

Лекція 1 

Феномен аналітичної 

філософії: проблема 

демаркації. Становлення 

аналітичної філософії.  

Доповідь: Виявити та проаналізувати концептуальні 

засади твору Б. Рассела («Чому я не християнин» 

Логіко-семантична концепція Г. Фреге: розрізнення 

значення і смислів імен. Небезпека псевдоімен. 

Парадокси софістів і теорія типів Б. Рассела. 

Логічний атомізм: атомарні факти та 

висловлювання. Структура світу: онтологізація 

логіки. Соціально-етичні висновки 

логікофілософської концепції Б. Рассела (max 5 

балів) 

Тиждень 2 

Практ. 1 

Генеза аналітичної 

філософії. 

Самостійна робота: Підготувати конспект теми, 

знати хронологію та основі особливості аналітико-

філософських ідей на різних етапах історії 

філософії. Витоки аналітичної філософії в античній 

філософії («Аналітики» Аристотеля, «Кратил» 

Платона), у схоластиці («Лезо Оккама»), філософії 

Нового часу («ідоли розуму» Ф.Бекона, «принцип 

сумніву» Р. Декарта, «прості ідеї» Дж.Локка, 

«коперніканський поворот» І.Канта, позитивізм (О. 
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Конта), «емпіріокритицизм» Е. Маха та Р. 

Авенаріуса, концепція «емпіричної психології» Ф. 

Брентано. 

Змістовий модуль 2. Л. Вітгенштейн і логічний позитивізм 

Тиждень 3 

Лекція 2 

Аналітична філософія Л. 

Вітгенштейна .  

Дискусія: Вітгенштейн Л. «Логіко - філософський 

трактат». Прочитати Едмондс Д., Айдиноу Дж. 

Кочерга Вітгенштейна. Історія 10-хвилинної 

суперечки між двома великими філософами. 

Формування світогляду та філософська еволюція Л. 

Вітгенштейна. Логіко -філософський трактат. 

Значення як референція і значення як спосіб 

вживання висловів. Структура світу: факти, 

ситуації, комбінації об ’єктів . Соціально -етичні 

наслідки логіко - філософської концепції Л. 

Вітгенштейна. (max 5 балів) 

 

Тиждень 4 

Практ. 2 

 

Програма логічного 

позитивізму.  

Доповідь: Підготувати конспект доповіді на 

семінарі та рефлексію логіко - позитивістського 

напряму Віденський гурток. Концепція фізікалізму. 

Львівсько -Варшавська логічна школа. Філософія 

мови і теорія «істини» К. Твардовського. Критика 

логіко -позитивістського напряму (max 5 балів) 

Тиждень 5 

Лекція 3  

«Терапевтична» модель 

філософії Л. Вітгенштейна. 

«Філософські 

дослідження»  

Есе: «Мовні ігори»: концепція та різновиди: 

«наказувати та виконувати накази»; «доповідати 

про хід подій»; «імітувати»; «співати хороводні 

пісні»; «вітати», «молитися» та ін. Значення як 

вживання (max 5 балів) 

Тиждень 6 

Практ. 3 

Лінгвістичний поворот у 

«філософії»: передумови, 

значення.  

Дискусія: Гіпотеза Сепира-Уорфа. Прикладне 

застосування концепції «значення як вживання» 

«Чи є читач співавтором?». Підібрати 10 прикладів 

зміни значень і смислів імені у різних ситуаціях 

(max 5 балів) 

Змістовий модуль 3. Філософія повсякденної мови 

Тиждень 7 

Лекція 4 

Аналіз повсякденної мови: 

підходи.  

 Доповідь: Концепція «здорового глузду». 

Дослідження повсякденної мови як завдання 

філософії. «Філософські головоломки» (Дж.Е. Мур, 

Дж. Уіздом).Дослідження повсякденної мови як 

завдання філософії. «Філософські головоломки» 

(Дж.Е. Мур, Дж. Уіздом) (max 5 балів) 

Тиждень 8 

Практ. 4 

 

«Концептуальна географія» 

Г. Райла. Терапевтичні і 

позитивні завдання 

філософії. Концептуальне 

картографування» як 

спосіб уникнути 

«концептуальних аварій». 

Визначення категорій. 

 Самостійна робота: Скласти концептуальну карту 

улюбленого художнього/філософського твору та 

визначити найбільш «небезпечні», тобто 

недостатньо обгрунтовані місця (max 10 балів) 

Змістовий модуль 4. Метафізичні проблеми в аналітичній філософії 
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Тиждень 9 

Лекція 5 

Реабілітація метафізичних 

проблем в аналітичній 

філософії.  

Доповідь: Зробити рефлексію концепції П.Ф. 

Стросона. Граматична модель» аналітичної 

філософії П.Ф. Стросона. Програма дескриптивної 

метафізики. Кейс «граматики кастильської мови». 

«Загальна теорія людської мови». «Онтологічний 

словник». Виявити та проаналізувати 

концептуальну структуру суспільно-політичної 

статті у ЗМІ (max 5 балів) 

Тиждень 14 

Практ. 7 

Граматична модель» 

аналітичної філософії П.Ф. 

Стросона. 

 

Тиждень 15 

Лекція 8 

Аналітична епістемологія.  Доповідь: Зробити рефлексію концепції істини Р. 

Рорті. Знання речей і знання істин у концепції Б. 

Рассела. Проблема обгрунтування наукового 

знання. Реалізм та антиреалізм. Парадокси пізнання 

і криза аналітичної філософії. Проблема Готьє. 

Парадокс Фітча. Проблема істини у філософії Р. Р. 

Рорті (max 5 балів) 

Тиждень 16 

Практ. 8 

Аналітична етика. Доповідь: Проблема обгрунтування етичних 

категорій. Питання етики в концепції Л. 

Вітгенштейна. «Натуралістична помилка» у 

концепції Дж. Мура. Емотивізм А. Айєра. Логічний 

аналіз мови моралі. Теорія справедливості Дж. 

Ролза (max 5 балів) 

Залік Тестування у системі Moodle 

 (max 10 балів) 

Підготовка тексту доповіді на наукову 

конференцію із застосуванням інструментарію 

відповідного методу (max 30 балів) 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою    університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 

B 85 – 89 (дуже добре) 
4 (добре) 

C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно)  
3 (задовільно) 

E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) 

 

 

Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА  

1. Аналітична філософія / Синиця А. С. Львів : ЛДУФК, 2013. 304 с.  

2. Антологія сучасної аналітичної філософії, або жук залишає коробку / за науковою редакцією А. 

С. Синиці. Львів : Літопис, 2014. 374 с.  

4. Васильченко А. Аналітична філософія в Україні: quo vadis? Філософська думка. 2011. № 3. С. 5-

9.  

5. Вітгенштайн Л. Tractatus Logico-Philosophicus; Філософські дослідження / Людвиг 

Вітшентштайн; [пер. з нім. Євген Попович]. К. : Основи, 1995. 311 с. 
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6. Воловик В.І., Бутченко Т. І. Філософія наукової свідомості : навчальний посібник. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2018. 110 с. 

7. Гончаренко О. А. Аналітична філософія Казимира Твардовського: образ навчання : [(1866-1938) 

- пол. філософ]. Гілея : науковий вісник. 2014. № 9 (88). С. 205-208.  

9. Гріффтс К., Кості М. Посібник із креативного мислення / пер. з анг. У. Курганової. Харків : 

Фабула, 2020. 288 с.  

10. Конверський А. Є. Критичне мислення : 2-ге вид. перероб. та доп.; підручник для студентів 

навчальних закладів вищої освіти усіх спеціальностей. Київ : Центр учбової літератури, 2020. 368 

с. 

11. Ролз Джон. Політичний лібералізм / Джон Ролз; [пер. з англ. О. Мокровольский]. К.: 

Видавництво Соломії Павличко «Основи», 2000. 382 с. 

12. Ролз Дж. Теорія справедливості / Джон Ролз; [пер. з англ. О. Мокровольский] К. : Видавництво 

Соломії Павличко «Основи», 2001. 822 с. 

13. Шрамко Я. Що таке аналітична філософія? Філософська думка. 2011. № 3. С. 10-27. 

14. Эдмондс Д., Айдиноу Дж. Кочерга Витгенштейна. История десятиминутного спора между 

двумя философами / пер. Е.Д. Канищева. М.: Новое литературное обозрение, 2004. 352 с. URL : // 

http://loveread.ec/read_book.php?id=43745&p= 

 

ДОДАТКОВІ ДЖЕРЕЛА: 

1. Glock H.-J. What is Analytic Philosophy New York: Cambridge University Press, 2008. 292 p. 

2. Gebauer G. Wittgenstein's anthropological philosophy Palgrave Macmillan: 2017. 271 p. 

3. Soames Scott The Analytic Tradition in Philosophy,Volume 2: A New Vision Princeton University 

Press: 2017, 422 p.  

4. Milkov Nikolay Early Analytic Philosophy and the German Philosophical Tradition Bloomsbury 

Academic: 2020, 283 p. 

5. Wilson Mark Imitation of Rigor: An Alternative History of Analytic Philosophy Oxford University 

Press: 2022. 210 p. 

 

Інформаційні ресурси: 

1. Wireless Philosophy. URL: https://wi-phi.com/. (дата звернення: 20.12.2020).  

2. Britannica. URL: https://www.britannica.com/. (дата звернення: 15.12.2020).  

3. Stanford Encyclopedia of Philosophy. URL: http://plato.stanford.edu. (дата звернення: 15.12.2018).  

4. The Internet Encyclopedia of Philosophy (IEP). URL: http://www.iep.utm. (дата звернення: 

15.12.2018). 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ
1
 

 

Відвідування занять. Регуляція пропусків. 

Інтерактивний характер курсу передбачає обов’язкове відвідування практичних занять. За 

необхідності заняття можуть проводитися у очно-дистанційній формі, коли частина слухачів, 

що не можуть в цей день бути присутніми в аудиторії, приєднуються через zoom і беруть 

активну участь у заняттях.  Аспіранти, які за певних обставин не можуть відвідувати 

практичні заняття регулярно, мусять впродовж тижня узгодити із викладачем графік 

індивідуального відпрацювання пропущених занять. Окремі пропущені завдання мають бути 

відпрацьовані у формі співбесіди під час планової консультації викладача впродовж двох тижнів 

після пропуску. Відпрацювання занять може здійснюватися й шляхом виконання індивідуального 

письмового завдання.  Аспіранти, які станом на початок екзаменаційної сесії мають понад 70% 

невідпрацьованих пропущених занять, до сесії не допускаються.   

 

Політика академічної доброчесності 

Одне з основних завдань навчального процесу – формування нульової толерантності до 

академічної недоброчесності. Відповідно до чинних правових норм, порушенням норм академічної 

доброчесності зокрема  вважається: плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових 

результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження та/або 

відтворення опублікованих текстів інших авторів без зазначення авторства; фабрикація - 

вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі або наукових 

дослідженнях; фальсифікація - свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються 

освітнього процесу чи наукових досліджень; списування - виконання письмових робіт із 

залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час 

оцінювання результатів навчання.  

 З метою формування відповідального ставлення до наукової діяльності та оприлюднення її 

результатів усі письмові роботи, що виконуються аспірантами під час проходження курсу, 

перевіряються на наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 

UniCheck, результати перевірки аналізуються викладачем під час оцінювання роботи. Роботи, в 

яких виявлено ознаки плагіату або інших форм академічної недоброчесності, до розгляду не 

приймаються і відхиляються без права перескладання. Якщо ви не впевнені, чи підпадають 

зроблені вами запозичення під визначення плагіату, будь ласка, проконсультуйтеся з викладачем. 

Будь-яка ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, яке ви запозичуєте, має супроводжуватися 

посиланням на першоджерело. Приклади оформлення цитувань див. на платформі СЕЗН Moodle 

ЗНУ: https://moodle.znu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=103857 

Виконавці індивідуальних завдань обов’язково додають до текстів своїх робіт власноруч 

підписану Декларацію академічної доброчесності (див. посилання у Додатку до силабусу).  

Висока академічна культура та європейські стандарти якості освіти, яких дотримуються в 

ЗНУ, вимагають від дослідників відповідального ставлення до вибору джерел. Посилання на такі 

ресурси, як Wikipedia, бази даних рефератів та письмових робіт (Studopedia.org та подібні) є 

неприпустимим. Рекомендовані бази даних для пошуку джерел: електронні ресурси Національної 

бібліотеки ім. Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua; наукометрична база Scopus: 

https://www.scopus.com; наукометрична база Web of Science: https://apps.webofknowledge.com 

 

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

                                                 
1
 Тут зазначається все, що важливо для курсу: наприклад, умови допуску до лабораторій, реактивів і т.д. 

Викладач сам вирішує, що треба знати студенту для успішного проходження курсу! 

https://moodle.znu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=103857
http://www.nbuv.gov.ua/
https://www.scopus.com/
https://apps.webofknowledge.com/
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перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте 

активувати режим «без звуку» до початку заняття.  

 

Комунікація 
Планове спілкування викладача з аспірантами відбувається згідно розкладу під час аудиторних 

занять та щотижневих консультацій викладача. За необхідністю воно може відбуватися на 

платформі zoom.Базовою платформою для комунікації викладача з аспірантами є платформа 

Moodle. Важливі повідомлення загального характеру регулярно розміщуються викладачем на 

форумі курсу. Для індивідуальних питань використовується сервіс приватних повідомлень. 

Відповіді на запити аспірантів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. Для 

оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на платформі 

Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому профайлі 

на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам».  Якщо за технічних причин 

доступ до Moodle є неможливим або ваше питання потребує термінового розгляду, надішліть 

електронного листа на пошту або у зазначені меседжери викладача. У листі обов’язково 

вкажіть ваше прізвище, ім’я та курс. 
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ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ  
 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Аспіранти і викладачі Запорізького національного університету несуть 
персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених Кодексом 
академічної доброчесності ЗНУ: https://tinyurl.com/ya6yk4ad. Декларація академічної доброчесності 
здобувача вищої освіти (додається в обов’язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних 
здобувачем, та засвідчується особистим підписом): https://tinyurl.com/y6wzzlu3. 
 

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих аспірантами знань, навичок та вмінь 
(атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості 
освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та 
підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk. 
 

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних 
дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї 
екзаменаційної сесії є підставою для надання аспіранту права на повторне вивчення зазначених навчальних 
дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення 
навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 
відрахування аспірантів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про 
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la. 
 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, 
свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про 
порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs. 
 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, 
зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними 
стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про 
порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycyfws9v. Конфліктні ситуації, 
що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними 
комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про 
порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про 
призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  
 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Воронков В. В., 1 
корп., 29 каб., тел. +38 (061) 289-14-18). 
 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога (061)228-15-84 (щоденно з 9 до 21). 
 

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ 
обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів.  Якщо 
вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  
Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: 
https://tinyurl.com/ydhcsagx.  
 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: 
понеділок – п`ятниця з 08.00 до 17.00; субота з 09.00 до 15.00. 
  

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): HTTPS://MOODLE.ZNU.EDU.UA 
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: 
moodle.znu@gmail.com, Савченко Тетяна Володимирівна 
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу. 
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для 
відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015. 
 

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 
Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim 
Школа Конфуція (вивчення китайської мови): http://sites.znu.edu.ua/confucius. 

https://tinyurl.com/ya6yk4ad
https://tinyurl.com/y6wzzlu3
https://tinyurl.com/y9tve4lk
https://tinyurl.com/y9pkmmp5
https://tinyurl.com/ycds57la
https://tinyurl.com/y8gbt4xs
https://tinyurl.com/ycyfws9v
https://tinyurl.com/yd6bq6p9
https://tinyurl.com/y9r5dpwh
https://tinyurl.com/ydhcsagx
http://library.znu.edu.ua/

